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Leistungsprogramm 2009 

Redaktions-Service 
für die direkte Kundenansprache 

mit Top Platzierung in Google  

HighSpeed-Market Research 
für Umfragen im Ausland  

Videoproduktions-Service 
für Web, Kino, Handy & iPod 

Presse-Service 
für die Verbreitung von Pressetexten  

Reisekatalog-Service 
für die Verbreitung von Katalogen  

Gewinnspiel-Service 
für neue Kontakte 
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D-81373 München 

Telefon  ++49.(0)89.7460105 
Fax ++49.(0)89.776734 
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Die Angaben und Preise sind gültig ab Januar 2009 

Die genannten Preise gelten zzgl. MwSt 

Preisänderungen und Irrtum vorbehalten 

Redaktions-Service  
 
Ein redaktioneller Beitrag fördert das Vertrauen und hat 
erwiesenermaßen eine hohe Leserakzeptanz.  

Für Sie als Anbieter von hochwertigen Produkten und 
Angeboten bietet deshalb eine redaktionelle Veröffentlichung 
einen vielfachen Mehrwert gegenüber jeder anderen Form der 
Werbung und PR.  

Deshalb hilft Cybernex seit über 10 Jahren seinen 
Geschäftspartnern mit professioneller Texterstellung sowie 
redaktioneller Full-Service-Leistung im Onlinebereich. 

Die Autoren schreiben anhand von Ihren Vorgaben und nach 
Absprache professionelle Redaktionsbeiträge, u.a. für 
„GERMANNEWS“ , „DEUTSCHLANDMAGAZIN“,  
„SOLARINFONEWS“ und „Tomsnetworking-Guide“ . 

Advertorial als BIG STORY oder HOT SPOT 

Bei dieser Art der Sonderveröffentlichung werden die Berichte 
thematisch in unterschiedlichem Umfang als BIG STORY  
(z.B. fünf Seiten) oder HOT SPOT  
(z.B. zwei Seiten) erstellt. Das Besondere daran : Der Artikel 
wird sofort, innerhalb weniger Minuten, in den Newsbereich der 
großen Suchmaschinen übernommen. 

Darüber hinaus erscheinen die Berichte an Top Position der 
Google-Standard-Websuche und festigen so den Rang Ihrer 
Homepage in den Suchmaschinen. 

Unsere Garantie 

Unternehmen und PR-Agenturen erhalten damit die Garantie 
auf Veröffentlichung eines fundierten Beitrages mit allen 
wesentlichen Informationen. Vorteil:  Bei diesem Modul sind 
Umfang und Inhalt voll gewährleistet, was beim Versand einer 
Pressekurzmeldung nicht sichergestellt ist. 

Unser Service:  Text und Bild werden von unseren Autoren für 
das Internet  fachgerecht aufbereitet. 

Schwerpunkt Produkt- und Leistungstest 

Bekanntlich wird redaktionellen Testberichten im Internet eine 
große Bedeutung zugeschrieben. Lassen Sie deshalb Ihr 
Angebot testen und von uns eine aussagekräftige Empfehlung 
für die gewünschte Zielgruppe erarbeiten.  

Referenzen: 

Pforzheim (D), Steyr (AT), Montafon (AT), Hotel Parco (I), 
China Tours (D), Serfaus-Fiss-Ladis (AT), Klinik Landskrone (D) 
Steigerwald (D), Verband der Werbewirtschaft (D) u.v.a. 

Unser Preis für die Erstellung und Veröffentlichung  eines 
Exklusiv-Berichtes:  ab 980,- € 
 

Ausführliche Informationen und Referenzen unter 
www.GermanNews.com    www.deutschlandmagazin.com   

HighSpeed-Market Research 
 
Bekanntlich bringt das Sitzen im eigenen Schneckenhaus wenig 
bis gar keine Informationen aus der Kundenwelt. Aus diesem 
Grund sind Informationen zur Unterstützung Ihrer 
Entscheidungen ein ganz wesentlicher Bestandteil, um 
besonders im Ausland neue Produkte und Dienstleistungen 
möglichst erfolgreich anzubieten, bestehende Konzeptionen zu 
prüfen und zu überarbeiten. 
 
Grundlage dafür sind qualifizierte Umfragen, entweder um die 
eignenen Entscheidungen abzusichern oder neue Ergebnisse 
schnell und zeitnah umzusetzen. Unser HighSpeed-Market 
Research ist effizient und kostengünstig. 
 
Erwartungen und Kundennutzen 
 
"Wie groß ist der Markt?" -  "Wer sind die Zielgruppen und 
Marktsegmente für das Angebot?" -  "Wird das Angebot 
vom Kunden verstanden?" -  "Wie sind die Mitbewerber im 
Markt positioniert?".   
 
Diese wichtigen und andere Fragen bedürfen bestimmter 
Grunddaten um Werbeaktionen zu planen und unnötige Kosten 
bei der Umsetzung mit einem damit verbundenen Zeitaufwand 
zu vermeiden oder diesen zumindest weitgehend zu 
minimieren. 
 
Umfrage-Ergebnis innerhalb von 24 Stunden 
 
Ihr Vorteil: Alle Bausteine des HighSpeed-Market Research 
können rund um die Uhr gestartet werden.  
 
Für die meisten Umfragen liegen die Antworten schon nach 24 
Stunden vor! Das Ergebnis wird je nach Fragenkomplex (Offene 
Frage / Multiple Choice) als Exceldatei und/oder Diagramm per 
Email geliefert. 
 
Unser Tipp: Verknüpfen Sie „Offene Fragen“ mit „Multiple 
Choice-Fragen“. Mit einer Qualifizierungsvorgabe können dabei 
die Empfänger beliebig eingegrenzt werden. 
 
Unser Preisbeipiel: Eine Umfrage mit 5 Fragen + 2 Teil-
nehmerinformationen kosten bei 100 Teilnehmern nur 95,- € 
 

Unser Einführungsangebot: 
Die erste Testumfrage ist kostenlos!  

 
Weitere Informationen finden Sie im Internet unter
www.GermanNews.com/hsmr   

 



Presse-Service  
 
Die schiere Masse von Pressemeldungen macht es heute 
Journalisten schwer, „Unbekanntes“ und „Bekanntes“ schnell 
und sicher zu finden und danach zu publizieren. 
 
Mit unserem Service kommen Sie zielsicher und professionell 
mit Journalisten in Kontakt. Damit verbreitern Sie Ihre 
Medienkontakte.  
 
Denn mehr als 2000 registrierte Journalisten  nutzen 
GermanPress täglich zur Übernahme von Pressetexten für 
eigene Berichte. Texte von PR-Agenturen und Anbietern aus 
dem Event-, Messe- und Tourismusbereich stehen rund um die 
Uhr zum Abruf für Journalisten bereit. 

WICHTIG: Kein Streuverlust !  

GermanPress ist der direkte Draht zu Journalisten zu einem 
günstigen Preis. 

Unser Preis pro Pressemeldung/Sprache : nur 89,- €*   
 
* Rabattstaffel: Ab 6 Pressetexte im Jahr 10%, 

           ab 12 x 15%, ab 24 x 20%. 
 
Übersetzungen ins englische können in Auftrag gegeben 
werden. 

Damit sind wir unschlagbar:  Ein Journalistenkontakt kostet 
weniger als 0,07 €.  

Ausführliche Informationen und Muster finden Sie im  
Internet unter  www.GermanPress.com   

Gewinnspiel-Service  
 
Für Umsatzsteigerungen und Bestandssicherung ist eine 
Kontaktdatenbank unerlässlich. Cybernex bietet Ihnen die 
Möglichkeit, ein Exklusiv-Gewinnspiel im Internet zu realisieren 
und so neue Kundenadressen zu erhalten. Mit durchschnittlich 
30.000 Teilnehmern zählt German News zu den besonders 
erfolgreichen Anbietern, ein Gewinnspiel im Internet zu 
promoten. 

Der Service umfasst die komplette Gestaltung und 
Durchführung mit redaktioneller Begleitung in German News 
und dem Deutschlandmagazin. (siehe BIG STORY) 

Die Teilnehmeradressen mit Email-Kontakt werden als Excel-
Datei für die weitere Bearbeitung und Verwendung (z.B. 
Newsletter) dem Auftraggeber nach 2 Monaten (Laufzeit eines 
Gewinnspiels) zur Verfügung gestellt. 

Referenzen: 

St. Michael im Lungau Salzburger Land, SKL Lotterie 
Romantisches Franken mit Ansbach und Bad Windsheim 
Weltgesundheitstag 
 
Unser Preis  inkl. redaktioneller BIG STORY, Gestaltung und 
Abwicklung mit 10.000 Teilnehmern ab 5.100,-€ 

Reisekatalog-Service  
 
Der in das Reisemagazin von German News integrierte 
Reisekatalogservice liefert Kataloganbietern damit täglich 
Anfragen von potenziellen Urlaubsgästen. 

WICHTIG: Kein Streuverlust!  Der Urlaubskatalog-Service 
erreicht eine klar definierte Leserschaft die an einem Urlaub 
und einer Geschäftsreise in Deutschland und im Ausland 
interessiert ist. Jeder Anbieter wird mit dem aktuellen 
Reisekatalog und Text veröffentlicht und in die Coupon-
Bestellseite integriert, so dass die Leser einfach und schnell 
mehrere Prospekte und Informationen einfach und schnell 
anfordern können. 

Referenzen: 

Bernau im Schwarzwald, Lamer Winkel im Bayer. Wald 
Aischgründer Bierstrasse, Corfelios Griechenland Reisen 
Stadt Ingolstadt 

Unser Preis pro Monat:   ab 69,- € 

Unsere Leistung:  Katalogabbildung mit Bestelladresse, 
Emailkontakt, Homepage, Telefon, FAX inkl. Einbindung in den 
Bestell-Coupon für die gleichzeitige Bestellung mehrerer 
Kataloge mit täglicher Anfragenweiterleitung 

 
Ausführliche Informationen und Muster finden Sie im  
Internet unter  www.Reisekatalogservice.de    

Videoproduktions-Service  
 
Bilder sagen bekanntlich mehr als tausend Worte. Ein Film 
findet noch größere Beachtung, schafft Emotionen und sorgt 
dafür, sich schneller und besser von Mitbewerbern zu 
unterscheiden. Obendrein wird die Werbebotschaft im Internet 
schnell verbreitet – von viraler Verbreitung gelungener Spots 
erst gar nicht zu reden.  
 
Vorurteil:  Film ist teuer. In Zusammenarbeit mit Supertext und 
motion graphics bietet Ihnen Cybernex deshalb ab sofort die 
Möglichkeit, einen eigenen professionellen Film für alle 
Plattformen zu einem einzigartigen Preis- Leistungsverhältnis 
zu erhalten.  
 
Vorhandenes Bild- & Filmmaterial profitabel verwert en 
 
Der Clou : Anhand von bereits verfügbarem Foto- und 
Filmmaterial entsteht durch professionelle Animation ein Film, 
der auf allen gängigen technischen Plattformen einsetzbar ist. 
Das Endprodukt ist kein langatmiger Film, sondern ein flotter 
Videoclip, der Lust auf mehr macht. So schaffen Sie mit 
vorhandenem Material einen attraktiven Mehrwert. Vom 30-
sekündigen Clip bis zum 5 Minuten Imagefilm ist alles möglich.  
 
Ob auf auf einer Messe, im Kino, auf YouTube, auf dem dem 
iPod oder Handy oder einfach auf der Homepage. Sie sind mit 
uns überall vertreten.  
 
Referenzen: 
 
Kunden wie die Bayerische Zentrale für Tourismus, 
Tourismusverband Ostbayern, Sauerland Tourismus e.V., 
Regensburg Tourismus GmbH, Deutsche Zentrale für 
Tourismus – aber auch einzelne Hotels und Unternehmen 
wissen diesen günstigen, profitablen und effektiven Service 
bereits zu schätzen.  
 
Fakt : Mehr als 10 Millionen deutsche Konsumenten riefen im 
September 2008 Medieninhalte über ihr Mobiltelefon ab – 4 
Millionen nutzten ihren mobilen Browser für News und 
Informationsdienste. Ideale Voraussetzungen also für 
aufmerksamkeitsstarke Filme, die nicht die Welt kosten.  
 
Unser Preisbeispiel:  ab 4.000 € werben Sie für Ihr Angebot 
auf eine einzigartige Weise.  
 
Heben Sie sich erfolgreich vom Wettbewerb ab und nutzen Sie 
dieses attraktive Angebot. Informieren Sie sich jetzt. Anruf 
genügt – gerne erhalten Sie ein individuelles Angebot für Ihren 
Imagefilm.  
 



 

 

 

 

 

 

 

 

Gerne senden wir Ihnen Muster, Informationen und Re ferenzen sowie detaillierte Preislisten 

 

Telefon ++49.(0)89.74 60 105 

Fax  ++49.(0)89.77 67 34 

info@cybernex.de  

 

 

Für Terminabsprachen vor Ort oder auf  Messen stehe n wir ebenfalls zur Verfügung 

 

Nachweislich können wir Ihnen auch bei kleinem Budg et günstig und effizient helfen. 

 

Cybernex GmbH | Rattenberger Str. 31 | 81373 Münche n 

 

 

 


